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Usuario que pregunta fjvaca 
Actualización 12-04-2024 11:43 

 

Pregunta: Buenos días, en relación al personal técnico que debe desarrollar el servicio, 
tenemos diversas cuestiones según las categorías que exponemos a continuación: 

-Técnico Especialista en Arboricultura (Inspecciones e Incidencias): En la página 45 del 
PPT, se indica que deben ofertarse 3 TEA en turno de mañana de lunes a viernes, pero en 
la tabla resumen de la página 57 del PPT, aparecen estos 3 TEA y 1 más por turnos para 
tardes y noches de lunes a viernes y findes de semana, sumando un total de 4 TEA para 
inspecciones. ¿Podrían indicarnos si deben ofertarse 3 o 4 técnicos y sus turnos? 

-Técnico Especialista en Arboricultura (Personal de Actuaciones): En la página 53 del PPT 
se indica que hay que disponer de 1 TEA en cada base de lunes a viernes en turno de 
mañana y 1 TEA más los fines de semana y festivos en turno de mañana (haciendo un total 
de 3). Sin embargo en la tabla resumen de la página 57 del PPT solo aparece 1 TEA en 
turno de mañana de lunes a viernes, y 1 más por turnos para tardes y noches de lunes a 
viernes y findes de semana (es decir, 2 TEA en total para actuaciones). ¿Podrían indicarnos 
si deben ofertarse 2 o 3 técnicos y sus turnos? 

 Respuesta: 

Los técnicos especialistas en arboricultura (personal de actuaciones) son 3: dos de ellos 
en turno de mañana de lunes a viernes no festivos (uno en cada base) y el tercero para los 
fines de semana y festivos en turno de mañana y tarde. 

  TURNO MAÑANA TURNO TARDE TURNO NOCHE 

 
CATEGORÍA 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 
PERSONAL 

TÉCNICO 

ACTUACIONES 

Técnico 

especialista en 

arboricultura 
2 0,5 0 0,5 0 0 

 

-Administrativo (Personal de Actuaciones): En la página 54 del PPT pone que debe 
contarse con 1 administrativo en turno de mañana de lunes a viernes y 1 más en turno de 
tarde, pero en la tabla resumen ambos administrativos aparecen en turno de mañana 
¿Pueden indicarnos sus turnos?  

Respuesta: 

Es correcto lo que se indica en la tabla resumen, son dos administrativos (personal 
actuaciones), en turno de mañana de lunes a viernes no festivos (uno para cada base). 
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Usuario que pregunta fjvaca 
Actualización 12-04-2024 12:12 

 

Pregunta: Buenos días, nos surge una duda en relación a la distribución por turnos del 
personal operativo según categoría en el turno de fin de semana y festivos por la mañana. 

Según se recoge en las páginas 56 y 57 del PPT,  en este turno debe contarse con 1 Brigada 
de Inspección en Altura (2 Of. Conductor + 2 Of. Jardinero Podador), 1 Brigada de 
Incidencias (2 Of. Conductor + 2 Of. Jardinero Podador + 2 Jardineros) y 1 Brigada de 
Balizamiento. Esto hace un total de 4 Of. Conductor, 4 Of. Jardinero Podador y 3 
Jardineros.  

Sin embargo en la tabla resumen solo aparecen 2 Of. Conductor y 2 Of.Jardinero Podador. 
¿Podrían indicarnos a qué se debe dicha diferencia? Muchas gracias. Un saludo. 

Respuesta 

Se trata de un error de desplazamiento de columnas. El número en el total de cada 
categoría no varía. La distribución del personal queda reflejada en el siguiente cuadro: 

 

   TURNO MAÑANA TURNO TARDE TURNO NOCHE 

GRUPO CATEGORÍA 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

OFICIOS DE 

ACTUACIONES 

Encargado 3 0,5 1 0,5 0 0 

Jardinero 12 3 3 3 1 1 

Oficial conductor 12 4 4 2 0 0 

Oficial jardinero 

"podador" 
12 4 4 2 0 0 

Oficial jardinero 2 1 1 1 1 1 

 

 

Usuario que pregunta fjvaca 
Actualización 12-04-2024 12:26 

 

Pregunta: Buenos días, en relación con la pregunta anterior, nos surge otra duda 
relacionada con la distribución de personal por las tardes. 

-LUNES A VIERNES TARDE: Según el PPT (pág. 56 y 57), se contará en este turno con 1 
Brigada de Inspección en Altura (2 Of. Conductor + 2 Of. Jardinero Podador), 1 Brigada 
de Incidencias (2 Of. Conductor + 2 Of. Jardinero Podador + 2 Jardineros) y 1 Brigada de 
Balizamiento. En total 4 Of. Conductor, 4 Of. Jardinero Podador, 3 Jardineros y 1 Of. 
Jardinero. Sin embargo alguna categoría no concuerda con la tabla resumen, en la que 
aparecen 2 Of. Conductor, 2 Of.Jardinero Podador y  1 Jardinero. 

-FIN DE SEMANA Y FESTIVOS TARDE: En este caso debe contarse con 1 Brigada de 
Incidencias (2 Of. Conductor + 2 Of. Jardinero Podador + 2 Jardineros) y 1 Brigada de 
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Balizamiento. Es decir, un total de 2 Of. Conductor, 2 Of. Jardinero Podador, 3 Jardineros 
y 1 Of. Jardinero. Sin embargo en la tabla resumen constan 4 Of. Conductor y 4 
Of.Jardinero Podador. 

¿Podrían por favor aclararnos la diferencia en la cifra de dichas categorías? 

Un saludo y muchas gracias. 

Respuesta 

Se trata de un error de desplazamiento de columnas. El número en el total de cada 
categoría no varía. La distribución del personal queda reflejada en el siguiente cuadro: 

   TURNO MAÑANA TURNO TARDE TURNO NOCHE 

GRUPO CATEGORÍA 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

OFICIOS DE 

ACTUACIONES 

Encargado 3 0,5 1 0,5 0 0 

Jardinero 12 3 3 3 1 1 

Oficial conductor 12 4 4 2 0 0 

Oficial jardinero 

"podador" 
12 4 4 2 0 0 

Oficial jardinero 2 1 1 1 1 1 

 

 

Usuario que pregunta fjvaca 
Actualización 12-04-2024 12:33 

 

Pregunta: Buenos días, en lo relativo al turno de noche de lunes a viernes tenemos la 
siguiente duda. 

Según el PPT se dispondrá en este turno de 1 Brigada de Balizamiento. En total 1 Oficial 
jardinero y 1 Jardinero. Sin embargo en la tabla resumen aparecen 2 Of. Conductor, 2 
Of.Jardinero Podador y 3 Jardineros, además del Of. jardinero. ¿Pueden indicarnos a qué 
se debe la diferencia? 

Gracias de antemano.  Un saludo. 

Respuesta 

Se trata de un error de desplazamiento de columnas. El número en el total de cada 
categoría no varía. La distribución del personal queda reflejada en el siguiente cuadro: 
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   TURNO MAÑANA TURNO TARDE TURNO NOCHE 

GRUPO CATEGORÍA 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

de lunes a 

viernes no 

festivos 

PERSONAL 

fines de 

semana y 

festivos 

PERSONAL 

OFICIOS DE 

ACTUACIONES 

Encargado 3 0,5 1 0,5 0 0 

Jardinero 12 3 3 3 1 1 

Oficial conductor 12 4 4 2 0 0 

Oficial jardinero 

"podador" 
12 4 4 2 0 0 

Oficial jardinero 2 1 1 1 1 1 

 

 

Usuario que pregunta: Fjvaca 
Actualización: 15-04-2024 09:51 

 

Pregunta: Buenas tardes, en lo relativo a los 105.000 árboles catalogados como árboles 
maduros y viejos con mayor probabilidad de incidencia, ¿Sería posible que facilitaran su 
distribución por distritos? 

 Muchas gracias. Un saludo. 

Respuesta 

Los 105.000 árboles maduros y viejos con mayor probabilidad de incidencia serán el 
resultado de la nueva revisión de todo el inventario y la aplicación de los modelos de 
probabilidad. En la actualidad, la cifra del total de árboles maduros y viejos con mayor 
probabilidad de incidencia es de 101.275 y la distribución por distrito es: 

 

 


